

## Приглашение

### На день рождения хора

Хор ветеранов локомотивного депо «Надежда» приглашает друзей и всех ценителей добрых, душевных песен на свой 13-й день рождения. А лучшим подарком к празднику станет традиционный концерт; в этом году он пройдёт совместно с оркестром детской школы искусств.

Хор «Надежда» споёт для вас 9 февраля в ДК «Заря», начало концерта в 14.00.

## МФЦ информирует

### Информирование граждан об отнесении к категории предпенсионного возраста через МФЦ

С 19 января 2019 года в отделениях МФЦ Архангельской области организовано предоставление государственной услуги Пенсионного фонда Российской Федерации по информированию граждан об отнесении к категории граждан предпенсионного возраста.

Соответствующее дополнительное соглашение между ГАУ АО «МФЦ» и ГУ – Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Архангельской области подписано 15 января 2019 года.

Необходимость организации предоставления новой услуги обусловлена вступившими в силу с 1 января 2019 года изменениями законодательства в части предоставления гарантий и компенсаций работникам предпенсионного возраста.

Для получения услуги гражданам предпенсионного возраста необходимо обратиться в любое отделение МФЦ на территории Архангельской области, представить документ, удостоверяющий личность (при необходимости – документ, подтверждающий полномочия представителя), и заполнить заявляющий полномочия сведений об отнесении к категории граждан предпенсионного возраста.

Предоставление услуги осуществляется на безвозмездной основе. Срок предоставления информации – не более четырёх рабочих дней со дня обращения заявителя в МФЦ.

мось соблюдения элементарных правил по профилактике заражения ФЛВИ или гриппом. К их числу относятся изоляция больного в отдельное помещение, ограничение контактов между больным и близкими, частое проветривание помещений,

профилактики возможных осложнений ведут его в детсад, отправляют в школу. При этом сознательно игнорируют то обстоятельство, что больной ребёнок является источником распространения инфекции в детском коллективе.

– родители осознанно управляют их в детсад, прекрасно зная, что ротавирусная инфекция очень заразна. Подобное поведение, связанное с тем, что родители порой не с кем оставить ребёнка дома, приводит к резкому повышению риска заражения

## Связь поколений

# История ратного подвига в лицах

которая и стала гарантом Победы. Дорогие, любимые земляки! Позвольте пожелать вам здоровья на долгие годы, бодрости духа, душевного тепла! Пусть вас всегда окружают любовь, уважение и забота близких. Мира и добра вам и вашим семьям! – пожелал ветеранам Игорь Орлов.

Как отметил глава региона, для Архангельской области юбилей прорыва блокады Ленинграда имеет особое значение – многие жители Поморья воевали на Ленинградском и Волховском фронтах. В те тяжёлые времена на севере также страдали от голода. Нормы выдачи хлеба в отдельные дни не превышала минимальную норму блокадного Ленинграда – 125 граммов.

Сегодня в Архангельской области живут 176 человек, награждённых знаком «Жителю блокадного Ленинграда», и



всегда останется в нашей стране символом отваги, стойкости, величия духа и любви к своей Родине.

**Анна Орлина.**